

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμμετέχουμε στην 24ωρη Γενική Πανελλαδική Απεργία, που προκήρυξαν η ΑΔΕΔΥ, η ΓΣΕΕ και ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, για την Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2013.

Η κατεδάφιση του κοινωνικού κράτους, η συνεχιζόμενη υποβάθμιση της υγείας του Λαού, καθώς και η άγρια ισοπέδωση εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, έχει φέρει **σε απόγνωση** την Ελληνική Κοινωνία.

Η Ελλάδα των ανέργων, των ανασφάλιστων και των συσσιτίων σήμερα δίνει την εικόνα μιας χώρας που βρίσκεται **σε βαθιά ανθρωπιστική κρίση**.

Η μνημονιακή λαίλαπα και στον χώρο της Υγείας, άρχισε ήδη να απειλεί ανθρώπινες ζωές. Χιλιάδες ασφαλισμένοι μένουν χωρίς φάρμακα και περίθαλψη, εξαναγκαζόμενοι να πληρώνουν όλο και περισσότερα απ' τις ήδη **ληλατημένες τσέπες τους**. Εκατοντάδες χιλιάδες ανασφάλιστοι και άνεργοι, καλύπτουν την ιατροφαρμακευτική τους περίθαλψη μέσω **των κοινωνικών ιατρείων**, ενώ **οι αυτοκτονίες** έχουν πάρει ήδη επιδημικό χαρακτήρα.

Επιπρόσθετα, το πακέτο μέτρων για 2013-2014, προβλέπει **περαιτέρω περικοπές** στον ανελαστικό πλέον, από πλευράς δαπανών, τομέα της Υγείας.

Οι λειτουργοί υγείας **απαξιώνονται** και **εξαθλιώνονται** καθημερινά μέσα σ' ένα Σύστημα Υγείας που καταρρέει. Οι δημόσιες δομές υγείας **ακρωτηριάζονται**, ενώ τα ιδιωτικά ιατρεία των αυτοαπασχολούμενων γιατρών απειλούνται **με λουκέτα**. Χιλιάδες, κυρίως νέοι γιατροί, εγγράφονται στους καταλόγους **ως άνεργοι** ή παίρνουν τον δρόμο **της μετανάστευσης**.

Απ' την άλλη πλευρά, η ανάληψη ηγεσίας του υπουργείου Υγείας, **κωφεύει προκλητικά** στην κραυγή αγωνίας του ιατρικού κόσμου, αλλά και ολόκληρης της κοινωνίας. Μνημονιακότερη των τροϊκανών και με το πρόσχημα του περιορισμού της σπατάλης και του εξορθολογισμού των δαπανών, επιτίθεται καθημερινά επί δικαίων και αδίκων, **αμαυρώνοντας το ιατρικό σώμα**, που επί χρόνια τώρα προσφέρει ποιοτικές ιατρικές υπηρεσίες με χαμηλές αμοιβές ή απλήρωτη εργασία, ενώ παράλληλα **καταστρέφει** την Υγεία του Ελληνικού Λαού.

Δηλώνουμε απερίφραστα πως δεν υφίστανται πλέον όρια ανοχής και αντοχής. Γι' αυτό απαιτούμε απ' όλους τους κυβερνητικούς αρμοδίους **να σεβαστούν** το ύψιστο αγαθό της Υγείας. Αποτελεί πλέον αδήριτη ανάγκη η **προστασία της Δημόσιας Υγείας**.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την άμεση **«Αλλαγή πολιτικής και πολιτικής ηγεσίας στην Υγεία, ΤΩΡΑ»!!!**

ΚΑΛΟΥΜΕ τον Πρωθυπουργό της Χώρας σε διάλογο με τα θεσμοθετημένα όργανα μας, ώστε **να περισώσουμε** το ήδη εναπομείναν Σύστημα Υγείας, απ' την πλήρη ισοπέδωσή του.

ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους γιατρούς-μέλη μας (Ιδιώτες, Νοσοκομειακούς-ΚΥ-ΠΙ, Πανεπιστημιακούς, Ασφαλιστικών Ταμείων, Ειδικευόμενους και Αγροτικούς) **να πάρουν μέρος μαζικά** στην απεργία και μαζί με όλους τους φορείς των εργαζομένων να δημιουργήσουμε ένα ευρύ **μέτωπο προάσπισης της Υγείας**.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ στην **συγκέντρωση της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 10.30' το πρωί στην Πλατεία Ταχυδρομείου**. Τούτη την ύστατη στιγμή, είναι η χρυσή ευκαιρία, ο εφησυχασμός, η αδράνεια και η διστακτικότητα να μετεξελιχθούν

σε **διαρκή αγώνα** και **συλλογική δράση**, για την επίτευξη των στρατηγικών μας στόχων.

Τέλος, ενημερώνουμε το κοινό πως, την ημέρα της απεργίας, οι δημόσιες δομές υγείας θα λειτουργήσουν **με προσωπικό ασφαλείας**.

Λάρισα 18-2-2013

Για τον ΙΣΛ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΡΑΣ